

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب ریوہ

ریوہ ۸ اکتوبر بوقت ۸ بجے صبح

کل دن لہجہ ضعف کی شکایت رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے
اجنباب جماعت تفریح اور ورد کے ساتھ دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ
اپنے فضل سے حضور کو صحتِ کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

لفظ

یوم شنبہ

The Daily

ALFAZL

RABWAH

ایڈیٹری
روشن دین تنویر

۱۰ پیسے

قیمت

جلد ۱۲	۹ اگست ۱۹۲۳ء	۲۹ دسمبر ۱۹۲۳ء	۱۹ اکتوبر ۱۹۲۳ء	نمبر ۲۲۵
--------	--------------	----------------	-----------------	----------

حضرت سیدنا ابی مبارک میگھ

کی صحت کے متعلق اطلاع

ریوہ ۱۸ اکتوبر حضرت سیدنا ابی مبارک میگھ صاحب مدظلہما العالی کی صحت کے متعلق صبح صبح کی اطلاع منظر سے گزشتہ رات سے درگزر کی تکلیف پھر شروع ہے۔

اجنباب جماعت خاص توجہ اور ورد سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدنا کو اپنے فضل سے صحتِ کاملہ و عاجلہ عطا کرے آمین۔

ہمارا ارجمند و رحیم خدا لاتہا قدر توں اور جمعیت صفا حسنہ مالک ہے

اگر ہم اپنے رب کے ساتھ حقیقی تعلق قائم کرنے میں کامیاب ہو جائیں تو پھر دنیا کی بڑی سے بڑی طاقت بھی ہمیں کوئی گزند نہیں پہنچا سکتی

ہماری تمام تر کامیابی کا لازماً اس میں ہے کہ ہم عالم حقیقی کو اپنا ملجا و ماوا اور اپنی پناہ بنائیں

محال انصار اللہ صلح سرگودھا کے اجتماع میں محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کا پر معارف افتتاحی خطاب

سرگودھا ۱۸ اکتوبر۔ آج شام یہاں محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار سرگودھا کے اجتماع کا افتتاح کرتے ہوئے اس امر کو بڑی شرح و بسط کے ساتھ واضح فرمایا کہ ہمارا ارجمند و رحیم خدا لاتہا قدر توں اور جمعیت صفا حسنہ مالک ہے۔ آپ نے فرمایا کہ اگر ہم ایسی قادر مطلق ہستی کے ساتھ جو رب، رحمن، رحیم، اور مالک ہو مراد میں ہے۔ حقیقی تعلق قائم کریں۔ اور پھر اس تعلق کو مضبوط سے مضبوط تر بنانے چلے جائیں۔ تو یہ سرگودھا کی بڑی سے بڑی طاقت بھی ہمیں کوئی گزند نہیں پہنچا سکتی۔ اللہ تعالیٰ کی ذات اور اس کی صفات کے بارے میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور حضور کے نائب مفسر مسیح موعود علیہ السلام کے ذریعہ حقیقی عرفان حاصل کر لینے کے بعد ہماری تمام تر کامیابی کا لازماً صرف اور صرف اس ایک راستہ میں مضمر ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کو ہی جو عالم حقیقی ہے اپنا ملجا و ماوا اور اپنی پناہ بنائیں۔ اگر ہمیں اس کی حفاظت میسر نہ آئے

زمعاً صاحبان انصار اللہ

کی فوری توجہ کیلئے

انصار اللہ کا سالانہ اجتماع یکم، ۲، ۳ نومبر کو ریوہ میں منعقد ہو رہا ہے اس میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہے۔ زمعماً صاحبان نمائندگان شہرے انصار اللہ کے اسماء گرامی سے جلد از جلد مطلع فرمائیں۔
قائم عمومی مجلس انصار اللہ سرگودھا

افتتاحی اجلاس کی کاروائی محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مجلس انصار اللہ صلح سرگودھا کے اجتماع کا افتتاح فرمانے کی غرض سے شیخ محبوب عالم صاحب خالہ قائم عمومی مجلس انصار اللہ سرگودھا کے محکم مولانا شیخ میلاک احمد صاحب نائب ناظم اصلاح و ارشاد اور محکم چوہدری محبوب احمد صاحب قائد مال کی حیثیت میں اپنے چھبے شام ریوہ سے بریوہ موٹر کار سرگودھا تشریف لائے آئے تھے۔ ان کے اجتماع محترم جناب مرزا عبدالرحمن صاحب امیر جماعت

درا الشیخ کے بھائیوں سے دعا کی عابراً از نزول

محترم سیدنا نذیر بیگ صاحب بنت حضرت میر محمد اسحاق صاحب مرحوم

عن زبھائیو! السلام علیکم
ہم بہن بھائیو! ادراپ ربیبو! ایک ہی تفتیش ہی کے ذریعے لے اور شہسہ ہیں۔ میں ان حقوق کا واسطہ دیکھ کر جو آپ کے ہم پر اور ہمارے آپ پر ہیں۔ آپ سے اپنے بھائی محمد اسحاق صاحب مرحوم کے بیٹے سید شہزاد احمد جو بیمار تھوڑا سا کھڑا ہے کے لئے دعا کی جائے۔
دعا خواست کرتی ہوں۔ مجھے اپنے پیارے مونس سے تو یہ امید ہے کہ وہ اپنی دعاؤں کو ضرور قبول کرے گا۔ اے تو ایسا ہی کر آمین والسلام سیدنا نذیر بنت حضرت میر محمد اسحاق صاحب

صاحبزادی سیدنا امینہ صاحبہ کی صحت کے متعلق اطلاع

ریوہ ۱۸ اکتوبر صاحبزادی سیدنا امینہ بیگم صاحبہ جن کا مورخہ ۱۶ اکتوبر کو سرگودھا میں سرگودھا کا پالیشن ہنسے کوئی ۱۰ ماہ اور ۱۰ روز میں دروں تکلیف کے علاوہ کمر درد بھی رہی رہا ہے۔ جماعت توجہ اور التزام سے دعا میں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے صاحبزادی صاحبہ کو شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

حضرت زین العابدینؑ کے چند نمایاں اوصاف

(محترم صاحب مرزا عبدالحق صاحب ایڈیٹر کیسٹ سرگودھا)

اللہ تعالیٰ نے اپنے کلام میں جو اس نے اپنے پیغمبر پاک عبد السلام پر نازل فرمایا حضرت میاں صاحب کی پیدائش سے قبل ہی آپ کا نام مستور الانبیاء رکھا اور خود پیغمبر پاک عبد السلام کے متعلق فرمایا جری اللہ ما فی حلل الانبیاء گو با حضرت میاں صاحب کے متعلق الامام میں یہ پیشگوئی تھی کہ اس مصلی الانبیاء والے مسیح موعود عبد الصلوات والسلام کا یہ پیشانی ص طرف پر آپ کے چھالی حصے کو لپیٹے جو وہیں ظاہر کئے گا، پھر ترجمے میں ایک پارہ بھی لکھا تھا جس میں شرح چنانکہ لفظ پیدار کے طور پر استعمال کیا جاتا ہے، اس لئے درج کے کتاب مجال کے لئے بعض خاص خوبیوں کی ضرورت تھی یہ خوبیاں حضرت میاں صاحب میں بہت نمایاں تھیں، اللہ اور رسول کی اطاعت اور غلبہ وقت کی قربان داری میں ایک ذرہ انحراف نہ کرتے۔ یوں معلوم ہوتا تھا کہ اپنی مرضی کو بیکسر چھوڑ چکے ہیں اور خدا اور اس کے رسول کے سامنے سچی کی طرح سر ہنگے ہیں سر پر علم دہوہ بانگتے عجز و انکسار کو کٹ کر کھرا ہوا تھا عادات اور لباس میں انتہائی سادگی۔ تفتیح کا کہیں نام نہ تھا غریب سے غریب کے ساتھ بھی عاجزی سے پیش آتے سہرا کی کے احساس کا خیال رکھتے۔ زندگی کو اللہ تعالیٰ کے دین اور اس کی مخلوق کی بھلائی اور ضرورت کے لئے وقف کر دیا کوئی دن اس کے بغیر نہ گزارا آغا ز جوانی سے دنات تک اس کو اپنا اور خدا اور بچھونا بنا یا غریب پروری کو اپنا خاص شغف رکھا۔

ان تمام اخلاق نے آپ کے اندر چاند سا نور اور جاہلیت پروردگی تھی۔ پاس بیٹھنے والا بھی اس سے محروم نہ رہتا اور اپنی استعداد کے مطابق سدا بہت لیتا۔ عجز اور انکساری کی یہ حالت تھی کہ سولہ شذ کے آپ بھی غار خود نہ پڑھتے ایک مرتبہ ۱۹۳۲ء کے قریب اس عاجز کے پاس گورنر سپور میں تین روز تقسیم فرمایا۔ ان دنوں میں صبح بھی آیا۔ میں نے صبح پڑھنے کے لئے عرض کیا فرماتے تھے میں اس لائق نہیں صبح آپ ہی پڑھائیں۔ میرے سامنے اس طرز کے باوجود آپ پڑھانے کے لئے رضا مند نہ ہوئے آپ کے پیرو پر اس وقت جو عاجزی پیکر رہی تھی میں اس کو بھی نہیں بھول سکتا، قادیاں سے ہجرت کے تھوڑا عرصہ بعد ایک روز حضرت میاں صاحب اور یہ عاجز رجبہ میں کچی مسجد مبارک کی دیوار کے ساتھ کھڑے تھے باتوں باتوں میں فرماتے تھے کہ میں تو

حضرت عمر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی طرح ہی کرتا ہوں کہ لطف و صلاح کے ہیں کسی اور کو مستحق نہیں لیکن نے اللہ تو مجھے عقاب سے بچانا ہجرت کے بعد ابھی لاہور میں تھے کہ ایک روز ناشتہ یا چائے کے وقت میں آپ کے دفتر میں گیا آپ اس وقت بیٹھے ہوئے تھے کھا رہے تھے مجھے معلوم ہوا کہ آپ ان دنوں کچا مرتبہ اس پر گفتگو کرتے ہیں دوسروں کے احساسات کے خیال رکھنے کا یہ حال تھا کہ ایک مرتبہ گورنر سپور میں اپنے مکان سے باہر نکلا تو حضرت میاں صاحب نے برآمدے میں کھل رہے تھے میں نے پوچھا کہ آپ کس وقت تشریف لاتے فرماتے تھے چند منٹ ہی ہوئے ہیں میں نے عرض کیا کہ آپ نے مجھے اندر سے بلائیوں نہ لیا فرماتے تھے آپ کو تکلیف ہوتی۔ میں اس انتظار میں رہا کہ آپ خود ہی باہر آجائیں۔

معاملات میں آپ بہت صاف اور مستقیمت سے معاملات کی پوری پابندی کرتے لوگ انہیں رکھو جانتے ان کا پورا حساب رکھتے اور بروقت دایس کرتے، سچائی کو تمام امور میں پورے طور پر ملحوظ رکھتے ایک بڑا ذہین اور فطانت ہونے کی وجہ سے زمین و آسمان کے مفادات ہوتے تھے آپ ہی ان کے انچارج بھرتے اور پردی کے لئے جو کام سرچھوتے آپ ان میں کمالی سچائی کو اختیار کرتے حالانکہ مقامات میں بہت مشکل امر ہے۔ دیئے پروردگی کے لئے کسی پیلو کو خزانہ انداز نہ ہونے دیتے۔

نجان لورڈ کے قیام کے بعد آپ کے ساتھ اس میں کام کرنے کا موقع ملا آپ نہایت خوش اسلوبی اور دانشمندی کے ساتھ تمام معاملات کو سلجھاتے آپ طریق اختیار فرماتے کہ قریباً سب مسئلے اتفاق رائے سے ہوتے اور آپ کو اختلافی حکم نہ دینا پڑتا اپنی بیاری با عدم موجودگی میں یہ کام اس عاجز کے سپرد فرماتے اور بھی طریق اختیار کرنے کی تاکید فرماتے تو ان لورڈ میں خاص ڈاک آتی آپ سب خطوں کا جواب بڑی باقاعدگی سے دیتے۔ جماعت کے مختلف اداروں کے متعلق پیدا ہونے والی شکایات کے ازالہ کی پوری کوشش فرماتے۔ آپ کو درجہ گورنر لورڈ کی جانب تھا اللہ تعالیٰ آپ پر ہزار سال ہزار رحمتیں نازل فرمائے آمین۔ (خاکہ عبدالحق سرگودھا)

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹۶۳ء

مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء کو رجبہ میں منعقد ہو گا اجاب جماعت کی آگاہی کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ مورخہ ۲۶، ۲۷، ۲۸ دسمبر ۱۹۶۳ء بروز جمعرات جمعہ و ہفتہ بمقام رجبہ منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ اجاب جماعت ابھی سے عزم کریں کہ وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہو کر اس کی عظیم شان برکات سے متفیض ہوں گے۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب مدظلہ صاحب انصار اللہ مرگوبہ کا ماہنامہ انصار اللہ کے متعلق ارشاد

حضرت صاحبزادہ صاحب مدظلہ صاحب انصار اللہ مرگوبہ اس رسالہ کے متعلق فرماتے ہیں:- یہ ماہنامہ "انصار اللہ" یا "بیت رسالہ" سے اصل لاگت سے کم قیمت پر دیا جا رہا ہے۔ تاکہ ہر احمدی دوست اسے خرید سکے۔ اس کی خریداری قبول کر کے ممنون فرماؤں۔ چندہ صحت چھ روپے سالانہ ہے۔ منیر رسالہ انصار اللہ رجبہ ضلع جھنگ۔

وہ اہل دل و مرد مجاہد کہاں گیا؟

اے دانے سپر ہمدی آخر زماں گیا
اس خاندان کو چھوڑ کر خلد آسمان گیا
وہ تختہ دال محقق و مرد خدا تھا اس
وہ ملائکہ راہروہ راہ دال گیا
ذکر حیات پاک پر وہ دل با خطاب
قیریں دہاں وہ سپیکر لطف بیاں گیا
وہ جس کے لفظ لفظ پر ہوتے تھے ہم نشا
سند حیات وہ مقرر مجاہد بیاں گیا
وہ دست راست اپنے امام ہمام کا
ملت کا جاں نثار وہ رحمت نثار گیا
شب زندہ دار مومن و قہقہے شاعر مرد
دیناے دُور سے سونے خدا شادماں گیا
فرقت میں اس کی آج تک اہل انبیا شوق
وہ اہل دل وہ مرد مجاہد کہاں گیا؟

بیت رسالہ

جماعت احمدیہ کئی کا جلسہ سیر النبی

مؤرخہ ۲۴ ستمبر ۱۹۶۳ء بروز منگل بعد نماز عشاء بمقام احاطہ متصل مسجد احمدیہ کئی ایک عظیم الشان جلسہ سیر النبی صلی اللہ علیہ وسلم منعقد ہوا جس میں شرکت کے لئے اردگرد کے مقامات سے کئی تھکڑاؤں میں احباب تشریف لائے۔ جلسہ میں لاؤڈ اسپیکر کا بہت اچھا انتظام تھا۔ علماء کرام کے علاوہ جلسہ میں جناب چوہدری نور احمد صاحب باجوہ ناظر زراعت صدر کئی احمدیہ ریلوے اور محکمہ ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب صدر حق ڈویژنل امیر جماعت احمدیہ جیدر پابند بھی میز پر رخصت سے تشریف لاکر شرکت فرمائی۔

صدارت کے فرمائش محکم ملک غلام احمد صاحب علماء ایم۔ اے۔ اے۔ نے سرانجام دے کر تلاوت قرآن کریم اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے نسبتہ منظوم کلام کے بعد محکم مقصود صاحب امیر جماعت احمدیہ کئی نے جلسہ کی عرض و قیامت میں ان کی اور کئی سلسلہ عالمی احمدیہ ریلوے سے تشریف لائے والے علماء کرام سے حاضرین کو معارف کرایا۔ آپ کے بعد محترم حافظ مبارک احمد صاحب نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اخلاق حسنة کے متعلق چند ایمان آروز واقعات بیان فرمائے۔ محکم مولوی دوست محمد صاحب نے اپنے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر تواتر انداز میں روشنی ڈالی۔ محترم قاضی محمد نذیر صاحب فاضل نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے روحانی بلند بلاتمام کے موضوع پر نہایت عالمانہ تقریر فرمائی۔

جناب یگانہ و احمد حسین صاحب نے پنجابی زبان میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ کلمہ اور حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے عدت پر عظیم احسانات کے موضوع پر تقریر کرتے ہوئے چند واقعات اپنے مخصوص انداز میں بیان فرمائے۔

آخر میں محکم ڈاکٹر عبدالرحمن صاحب صدر حق ڈویژنل امیر جماعت احمدیہ جیدر پابند ڈویژن نے تقریر فرمائی۔ آپ نے فرمایا ہمارا عقیدہ ہے کہ اسلام ایک زندہ مذہب ہے اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم زندہ رسول ہیں جن کی پیروی کے علاوہ کوئی شخص خدا تعالیٰ کو نہیں پا سکتا۔ آپ نے دوستوں کو تلقین فرمائی کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے اسوہ حسنة اور کامل نمونہ کے مطابق عمل کریں کیونکہ حضور کے ارشاد مبارک کے مطابق ہم اپنی زندگیوں کو ساری دنیا میں غالب کرنے کا موجب ہو سکتے ہیں۔

آخر میں آپ نے علماء کرام اور احباب کا شکریہ ادا فرمایا۔ صاحب صدر نے معززین شہر اور غیر از جماعت احباب کا خاص طور پر شکریہ ادا کیا۔ جلسہ کی تمام کاروائی انتہائی اطمینان اور اہمیت سے سنبھالی گئی۔ احباب نے بہت اچھا اثر لیا۔ خدا تعالیٰ کے فضل سے جلسہ ہر لحاظ سے بہت کامیاب رہا۔ الحمد للہ

(سیکرٹری اصلاح و اشراج جماعت احمد کئی ضلع تھراپارک)

ضروری اعلان

(محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس ناظر اصلاح و اشراج)

یہیں آج کل جلسہ لائے کی تقریر کے سلسلہ میں مواد جمع کر رہا ہوں۔ میری تقریر کا عنوان ہے "جماعت احمدیہ کے متعلق غلط فہمیوں کا ازالہ" جن جن علاقوں میں جماعت کے خلاف غلط فہمیاں پھیلانی جا رہی ہیں وہاں کے احباب سے گزارش ہے کہ وہ غلط فہمیاں لکھ کر مجھے ارسال کر دیں۔ یہ غلط فہمیاں ٹریٹ کی صورت میں شائع شدہ ہوں یا زبان پھیلانی گئی ہوں ہر دو صورت میں ان سے اطلاع دی جائے۔

لیٹرز (تقیصہ)

کہا کہ وہ ان کسی زمانے میں فارغ میں رہنے کا عادی تھا لیکن اب ترقی کرتے کرتے غلامانگ پہنچ چکا ہے۔ اگر ان ان سے انسانیت سے متعلق اپنے فرائض کی بجا آوری کے لئے کوئی ضابطہ اخلاق تیار نہ کیا تو اس کی یہ ترقی بالکل بے فائدہ ہو کر رہ جائے گی۔

بہن جناب لے، فی ایم مصطفیٰ جو نہ صرف مسلمان ہیں بلکہ خیر سے ایک عظیم اسلامی مملکت کے وزیر تعلیم بھی ہیں وہ انسانیت کے لئے ایک نیا ضابطہ اخلاق تیار کرنے کی ضرورت محسوس کرتے ہیں مگر ان کو یاد نہیں رہتا کہ ان نیت کے لئے بہترین ضابطہ اخلاق خود اسلام کا نظام زندگی ہے۔ یا پھر وہ یہ بات کہتے ہوئے مٹراتے ہیں کہ کبھی لوگ انہیں قدامت پرست نہ کہندیں۔ اگر یہ بات یورپ و امریکہ کی کسی گمراہ قوم کا کوئی فرد کہتا تو ہمیں ہرگز اس پر کوئی حیرت نہ ہوتی۔ کیونکہ وہ اسلام کی ہمہ گیری سے بے خبر ہو کر لیکن مسٹر مصطفیٰ کو کوئی کیا ہے کہ وہ محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم پر ایمان لانے کے باوجود اس پیغام کو پیش نہ کر سکے جو حضور صلی اللہ علیہ وسلم

لائے تھے۔
راہت شاہ اصل
ذہر محترم سرسٹے۔ فی۔ ایم مصطفیٰ
وزیر تعلیم مسلمان بھی سمجھتے ہیں اور ان پر یہ الزام بھی لگاتے ہیں کہ آپ نے "ضابطہ اخلاق" کا جو لفظ استعمال کیا ہے گویا وزیر تعلیم کے ذہن میں اسلام کے ضابطہ اخلاق کے علاوہ بلکہ بالکل ہی کوئی متفقہ ضابطہ اخلاق ہے اس حسن خلق کی جتنی بھی داد دی جائے تو ٹوٹی ہے۔ یہ تو وہی بات ہے جس طرح ایک بد مزاج شخص ہر اپنی برائی کو ہر بات پر ڈھکنے کا عادی ہو گیا تھا چنانچہ جب وہ اٹاگو نہر ہی ہو تو کہتا تو ہم کو گندھتے دت لہنا کیوں ہے۔ اگر بچا ہے وزیر تعلیم ضابطہ اخلاق کو بھی سمجھتے تو مولانا کیجئے حکومت کارکن ہو کر ان کا کیا حق ہے کہ اسلام کا نام بھی لیں جتن تو مودودی صاحب نے بیچ کر لیا ہوا ہے ان کے سوا اسلام کا کوئی نام نہ لکھیں نہیں لے سکتا۔ کیونکہ مودودی صاحب ہی تو ہیں جنہوں نے "غلاف کبر" کی زبان سے لائی کو کوئی تھی ورد حکومت سے تو اتنا بھی نہ ہر کاچن پچھوہر مملکت بھی اس نام لینے کا حق نہیں رکھتے؛ آخر میں ہم مودودی گروہ کی خدمت میں نہایت ہمدردی سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ قیاد فی الارض کی حمایت چھوڑ دیں اور خیر سنی مکتبہ عربی کی بجائے کوئی تعمیری طریقہ اختیار کریں۔ ان کا طریق کار مست ناصح اور خیر اخلاق ہے اور وہ پاکستان کو اسلام نژدہ یک نہیں بلکہ دودھ و رسل جاتے ہیں۔ ہمارا کام سمجھنا، ان کے اچھے مضامین سے متاثر نہیں ہونا اور پورے شہر کو ان کی کامیابی کے لئے آگے بڑھنا اور پاکستان کی کسی خدمت سرانجام دی ہے؟

رہوہ کی ایک لہر کی نمایاں کامیابی

یہ خبر خوشی کے ساتھ سنی جانے لگی کہ نصرت انڈسٹریل سکول رولہ کی ایک اولڈ سٹوڈنٹ مس رشیدہ احمد الدین نے انڈسٹریل پبلسٹریٹنگ فارم میں کامیابی کے ساتھ تمام طالبات میں اول پوزیشن حاصل کی ہے۔ الحمد للہ۔
بزرگان جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ نے یہ کامیابی ظاہر نہ کر کے کے لئے نئے سہارے سکول کے لئے مبارک اور بہتر ثابت کرے۔ آمین۔
(ریڈیو سٹریٹس نصرت انڈسٹریل سکول رولہ)

ایمان کا فائدہ

ہم سب سے پہلے سے امام ایدہ اللہ تعالیٰ نے ۱۹۴۶ء کے سالانہ جلسہ میں تقریر کرتے ہوئے فرمایا ہے کہ ہمیں اخبار کے فائدہ کے لئے نہیں بلکہ آپ لوگوں کے ایمانوں اور آپ کے ہمسیوں کے ایمانوں کے فائدہ کے لئے کہہ رہا ہوں کہ آپ لوگ اخبار خریدیں۔
بھائیو ہمارا پیارا امام (ایہ اللہ تعالیٰ) جس بات کو فائدہ مند بیان کر رہا ہے عقیدتاً یقیناً سارے ایمانوں، ہماری نسلوں کے ایمانوں اور ہمارے ہمسیوں کے ایمانوں کے لئے فائدہ مند ہے۔

پس آج ہی افضل کو جاری کرو اور فائدہ اٹھائیے۔
(میڈیٹر افضل رولہ)

سے داپس روزانہ ہوتے۔ خاک رے علاوہ لوکل
سبلغین بھی دوسری پر جاتے رہے

ریڈیو پر تقاریر

جیسے کہ پہلے ہی بعض ریڈیوں میں اس امر کا ذکر
کیا جا چکا ہے ہمارے ہاں ریڈیو سٹیشن میں
ایک تو عیالوں کا ہے جس پر ہر وقت عیالیت کا
پرچار ہوتا ہے اور دوسرا ریڈیو سٹیشن سے کہاں پر
پہنچا گیا ہے اسے ادا بھی کرنی پڑتی ہے لیکن ریڈیو کی
اہمیت کی پیش نظر ہرگز کوئی شخص اس کے علاوہ اس
ذریعہ سے لوگوں تک پیغام حق پہنچا یا جانے
اب ہر جگہ کے روزنامہ کار ریڈیو پر کس منٹ کے لئے
تقریر کرتا ہے جس میں تقریباً ۲۵-۳۰ روپے کا پورا خرچ
آتا ہے اور یہ سب خرچ صرف عیال کے چندوں
سے پورا کیا جاتا ہے۔ حیرت انگیز ہے۔

ان تقاریر کے لئے جو بعض علماء بہت اچھے نکل
سے ہیں چنانچہ ایک دوست نے تقریریں رخصت کر لیں
جس کا خلاصہ یہ ہے "میں نے آپ کی تقاریر سنا کر
اس قدر حیرت کیا ہے کہ میں مذہب اسلام کو قبول کر لوں
میرے والدین کمان تھے لیکن میں نے چونکہ ایک عیال
سکولی میں تعلیم پائی اس لئے عیال ہی ہو گیا مجھے ایک
مزید بہت ہی بوجھ ہے کہ میں اب ایک ایسے علاقے میں ہوں
جہاں پر بہت سے مسلمان ہیں اور اس طرح کی تقاریر
سکھنے میں مجھے کوئی دقت نہ ہوگی لہذا آپ مجھے نماز
کی ادائیگی اور دیگر اسلامی تعلیمات کے بارے میں لٹریچر
بھیجیں۔"

اس خط کے علاوہ ایک خط آیا جس میں بوجھ کا دل
کے لوگوں نے شکر و تحسین پر غصہ و خروش کی بجائے کہ ان کے
ہاں سبلغین بچھا جلتے اور ساتھ ہی ہی لٹریچر بھی ارسال
کیا جاتا ہے چنانچہ ان لوگوں کے خطوں کے جواب میں
میں نے ادھر لٹریچر کے بھجوانے کا انتظام کیا گیا۔

اسلام کے خلاف مضمون پر احتجاج

مغربی افریقہ کے ایک شہر *AKKABA* میں ہمارے سبلغین نے
میں ایک مضمون شائع ہوا جس میں لائبریا کی ایک مسلمان
لڑکی کا ذکر کرتے ہوئے مضمون نگار نے لکھا کہ مسلمان
انجا لڑکیوں کو ان کی کشت کا پتہ کئے بغیر بچپن ہی ہی
نکاح کرتے ہیں خواہ ان کی حالت کتنا ہی خراب ہے
جی تو ہوا ہے انہیں بیوی بھیجنے کی گئی کہ
مضمون نگار کو خط کے ذریعے اس بات کی طرف
توجہ دلائی گئی کہ اس کا خیال بالکل غلط ہے اسلام
میں نکاح کے وقت لڑکی کی رضا حاصل کرنا لازمی
شرط ہے اور یہ بچپن میں نکاح کرنا ضروری
نہیں ہے اس کے علاوہ نکاح کے مسائل کے بارے
میں بھی اسلامی نقطہ نظر بیان کیا گیا۔

اس خط کے لئے مضمون نگار کو ایک لائبریا
خواہ خاک رے علاوہ مغرب کی اور کہا کہ وہ
دوبارہ کسی وقت حاضر ہو کر تفصیلی گفتگو کرے گا
اور اسلام کے متعلق اور دیگر مسائل کے متعلق بھی
دانائیت حاصل کرے گا۔

(باقی)

لائبریا یا مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

عبدالاضحیٰ کی تقریب - مختلف دیہات کے دورے - ریڈیو پر تقاریر اور اسکے مفید نتائج اسلام کے خلاف مضمون پر احتجاج - پریس کانفرنس میں شمولیت لٹریچر کی اشاعت

از محکم مبارک احمد صاحب قی لائبریا مغربی افریقہ بنو مسلمہ کیل انتبشیر - ریڈیو

سکولوں اور گرجوں کی تفصیلی بیان کی۔
تقریر کے بعد اکثر دوستوں نے مختلف سوالات
کئے اور بعض باتوں کے متعلق سوال جواب طلب
کئے اس کے علاوہ انہوں نے اس بات پر زور دیا
کہ ہمارے بچوں کی تعلیم کوئی انتظام نہیں اس
لئے لکھن کو چاہئے کہ وہ یہاں سکول کھولنے میں
ہمارا مدد کرے انہوں نے یہ بھی کہا کہ لائبریا
میں چھوٹے چھوٹے سکول ہیں ہم ان کا شکر ہے کہ
ذاتی ہی اور ہوتے ہیں کہ ہمارے ہاں بھی اس قسم
کے سکول کھولے جائیں۔

اس تقریب کے بعد *HARBEL*
سے روانہ ہو کر ڈو ڈو ٹاؤن پہنچے وہاں پر
تقریباً چار گھنٹے قیام کیا اور چیف کے
گھر میں مختلف مسائل پر بات چیت ہوئی وہی اس
کے بعد لوگوں نے وہاں پر ہی مسجد میں نماز پڑھی
عصر اور ان کی جس بیگڈوں کے سب لوگ شکر کیا
ہوئے اس کے بعد مسجد میں بھی بیٹھے پڑھا
بازہ کہ نماز پڑھنے کے متعلق خاک رے نے
امادیش کے حوالے دیئے۔ نمازوں کی ادائیگی کے
بعد دوبارہ جس زمانہ شروع ہوئی شام کو وہاں
سے روانہ ہوئی اس گاؤں کے چیف نے کچھ
دولت کے بعد دعوت نامہ پر کہے بھیجے دیا اور اس طرح
سے اس گاؤں کے چیف کو اہمیت کی سعادت
تعمیل ہوئی۔ الحمد للہ

مندیاسے تقریباً چار ماہ قبل کے صدر ایک
شہر *KAKRA* میں ہمارے سبلغین نے
کچھ عرصہ قیام کیا اور مختلف مقامات پر جا کر تبلیغ
کی ایک طرح سے وہاں کے اہلے نہیں چلنے کیا اور
مشاورہ کئے گئے کہا چنانچہ خاک رے وہاں گیا تقریباً
بارہ دنوں کے متعلق ہمارے سب سے پہلے نماز
میں بیٹھے پڑھا پڑھنے کے بارے میں گفتگو ہوئی
موظا امام مالک - بخاری - ابوداؤد اور تفسیر ابن
عباس کے حوالہ سے اس کو جواب دیا اور اس صاحب
نے موضوع غلطیوں کو دیکھا اور دعوت نامہ کے ذکر
شریح کیا اس بارہ میں بھی جب ان کی بات مبنی
نظر آئی تو ہمیں اس آگے اور کتاب بچاڑنے
لگ پڑے اس کا ایک پرستہ برا اثر ہوا۔
تقریباً ۲ بجے نماز ظہر ہوئی اور اس کے بعد
دوبارہ معراج امراء اور خاتم النبیین وغیرہ
مسائل کی بحث آئے شام ۵ بجے ہم لوگ وہاں

سے ملاقات نہ ہو سکی تاہم جس قدر لوگ گائے
ہیں موجود تھے۔ ان کو جمع کر کے تقریباً ایک
گھنٹہ تک مختلف امور پر بات چیت کی اور
سوز و گداز اجاب میں لٹریچر اور اخبارات
تقریب سے اس کے بعد وہاں سے روانہ ہوئے
والسہ پر بھی کوئی سواری نہ مل سکی اور تقریباً
چار میل چلنے کے بعد ٹیکسی کے ذریعہ واپس
منوریا پہنچے۔

دیہات کے دورے

ہمارے لوکل افریقہ سبلغ منوریا کے
ادگرد مختلف دیہات میں تبلیغ کرنے گئے
ہیں چنانچہ ایک گاؤں *Tawana* گاؤں
کے لوگوں نے ہمارے لوکل سبلغ سے کہا کہ وہ
خاک رے سے ملنا چاہئے ہیں۔ چنانچہ خاک رے
ایک روز ان کے دن وہاں پہنچا۔ اس کا بعد
ادگرد کے تقریباً چھ گاؤں کے لوگ مل کر
Tawana سے تقریباً دو میل باہر ایک
مقام *Hama* میں میرے استقبال کے
لئے جمع تھے خاک رے کے وہاں پہنچنے پر
سب لوگ جلوس کی صورت میں آئے اور ایک
جگہ سے جا کر خاک رے احمد مشن کے بارہ
میں تمام تر مسلمات حاصل کرنے کی عرض سے
تقریر کرنے کو کہا۔ چنانچہ خاک رے نے اپنی تقریر
میں اولاً اہمیت کے قیام کی عرض و عادت
بیان کی اور ثانیاً کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی
کے مطابق اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے لئے اللہ
نے مہدی علیہ السلام کو مبعوث فرمایا ہے
اور یہ کہ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی دوبارہ
بعثت کی پیشگوئیوں بھی حضرت مرزا غلام احمد
صاحب کے وجود میں پوری ہوئی ہیں۔ اس لئے
آج مسلمانوں کے دنیا دار اسلام کی ترقی کی خاطر
بھی صورت ہے کہ سب لوگ حضرت مسیح الموعود
علیہ السلام کے ہفت پر جمع ہو جائیں
پہنچنے کے بعد کہ حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کوئی نیا مذہب لے کر نہیں آئے گا
لے بنا یا کہ جماعت تبلیغی کاموں کے علاوہ تعلیمی لحاظ
سے بھی ایک مفید کام کر رہی ہے بعض جگہ ہمارے
ڈسپنسر ہاں بھی قائم ہیں خاک رے نے مغربی افریقہ
کے دیگر لوگ میں جماعت کی طرف سے تمام شرہ

عصر ذریعہ ریڈیو میں عبدالاضحیٰ کی
تقریب ہم نے منوریا سے باہر ایک گاؤں
PAREA میں منوریا جہاں پر حال ہی میں
نئی جماعت قائم ہوئی ہے ایک چھوٹی لاری کرانہ
پر لے کر منوریا سے اجاب جماعت عبد
کی نماز کے وقت مذکورہ بالا گاؤں میں
پہنچ گئے۔ وہاں کے لوگ بیٹھے ہی ہمارے
انتظار میں تھے۔ چنانچہ ان لوگوں کے دستور
کے مطابق ہم سب لوگ جلوس کی صورت
میں تجربات اور دعا میں بڑھتے ہوئے عبد
جو گاؤں سے باہر ایک جگہ مقررہ پر تھی
وہاں پہنچے۔ عبد کی نماز سے قبل خاک رے
نے نماز عبد کی ادائیگی اور اس کا ذکر
کے متعلق حاضرین کو مسلمات ہم پہنچا
اس کے بعد خاک رے نے عبد کی نماز پڑھا
چونکہ ہمارے ساتھ اس گاؤں کے غیر احمدی
دوست بھی نماز میں شریک تھے اسی لئے میں
نے امام المسلمونہ کو بھی کہا کہ وہ بھی آگیا ہے
نرا اپنے طریقہ کے مطابق خطبہ وغیرہ دے
سکتا ہے۔ چنانچہ اس نے عربی زبان میں سب
منزلت تک ایک کتاب مسلمات ابن سنانہ
جس میں عبد اور جمعہ کے خطبے طبع فرمود
ہیں پڑھ کر سنائے۔

عبد کی نماز کے بعد تمام لوگ ایک جگہ
جمع ہوئے اور کافی دیر تک مختلف مسائل
پر سوال و جواب ہوتے رہے
اس کے بعد خاک رے بعض احباب جماعت
کی محبت میں ایک جگہ فائر سٹون پلانٹیشن
(Fire stone plantation)
روانہ ہوئے۔ یہاں پر ایک نیا جماعت حال
ہی پیدا ہوئی ہے۔ وہاں پہنچنے پر پڑھ لیا
کہ ہمارے سبھی ممبران ڈیوٹی پر گئے ہوئے
ہیں۔ کیونکہ اس گاؤں کے تمام لوگ خاٹر
سٹون پلانٹیشن کے ملازم ہیں اور انوار
کے علاوہ انہیں اور کوئی رعیت نہیں رہتی
وہاں پر کچھ دیر قیام کے بعد ہم لوگ ایک
دوسرے گاؤں نیرام روانہ ہوئے وہاں
ایک جانے کے لئے کوئی سواری دستیاب نہ
تھی۔ چنانچہ ہمیں چار میل پیدل چل کر وہاں
پہنچنے وہاں بھی سواری چند ایک کے دیو گھوڑا

مجالس انصار اللہ صلح سرگودھا کے اجتماع سے افتتاحی خط

(اقتباس)

ازراں بیکر تھے دیر سے فارغ ہوئے پر اجتماع کا افتتاح ہی اجلاس میں اپنے شبہ مخرب صاحبزادہ صاحب مرحوم کی صدارت میں شروع ہوا۔ آغاز کار مرحوم نے کلمہ شکر و حمد اور احمد صاحب نام مجلس انصار اللہ صلح سرگودھا نے قرآن مجید کی تلاوت کی۔ بعد ازاں صاحبزادہ صاحب نے درخشاں مجلس میں صدارت سنبھالی اور علامہ علیہ السلام کے ایک پر معارف نظم خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ ازل بعد مرحوم صاحب غلام سہیل صاحب زبیر صاحب انصار اللہ صلح سرگودھا سے ان کا عہدہ سنبھرایا۔

عزت مہربان صاحبزادہ مرزا ناصر محمد صاحب کا خطاب عہد کے دہرائے جانے کے بعد مخترم صاحب مرزا ناصر احمد صاحب نے اجتماع میں تامل و توجہ انگریز صاحب سے توڑا۔ اپنے تشہد نمود اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔ ادرہم سب ملکہ اپنے رب کی حمد و ثناء کے ساتھ اپنے اس اجتماع کا افتتاح کریں دنیا پر عینے بھی انہیں رائے ان کی امتحان کا ایک ہی مقدمہ تھا اور وہ یہ کہ بندوں کو آستانہ اہمیت پر جھکا کر ان کو تسخیر باللہ کے اوقات سے متصف کریں تاہم اپنے خالق مالک کے ساتھ تعلق قائم کر کے اپنے مقصد حیات کے لفظ نگاہ سے غافل نہ ہوں اور سبکدوشی کے ساتھ بندوں کو حق الیقین کے نہایت بلند مقام پر فائز کر کے اور انہیں معرفت یقین کی دولت سے مالا مال کر کے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے بندوں کا سزا سنائے سے تسخیر قائم کیا کسی اور نبی سے نہیں کیا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ دیگر انبیاء زوجہ کا مدس خود دینے دے نہیں اپنے اپنے زمانہ کے لوگوں کے مرتبہ ہم کے نظر سے گذرے، لکن اللہ کا تصور انہوں نے پیش نہیں کیا اللہ کا تصور دنیا میں پہلا بار نبی اکرم محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم ہی سے پیش کیا۔ بدینہ اور ہر ایک در علی مقام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم ہی کی لائی ہوئی معرفت کو حاصل ہے کہ اس نے سب مرتبہ اللہ کا تصور پیش کر کے دنیا کو اس کے حقیقی خالق مالک سے اس طور سے روشناس کر لیا کہ آپ پر ایمان لانے والے نہ صرف با خدا انسان بلکہ خدا انسان بن گئے اور خدا سے ان کا ایسا تعلق قائم ہو گیا کہ وہ دوسرے طور پر اس کی حفاظت میں آئے اور اسی کے ہونے والے دینا ان کے فروع میں آگرمی۔ آنحضرت صلی

اللہ علیہ وسلم نے دنیا کو بتایا کہ اللہ خود ہستی ہے جو تمام تقاضوں سے منزہ ہے تمام محاورہ اور جمیع صفات حسنہ اس میں پائے جاتے ہیں۔ اس کی قدر نہیں لانا انتہا ہیں۔ کوئی بات اس کے آگے انہونی نہیں۔ وہ پیدا بھی کرنا ہے، زندہ بھی دیکھتا ہے اور بندہ ہی کمال تک بھی دیکھتا ہے وہ کائنات کو پیدا کر کے اس سے غافل نہیں ہوا بلکہ وہ مذہب الابرہ ہے۔ ایک ایک چیز اور ایک ایک بات اس کے ارادہ و اشارہ اور ارادوں سے ظہور میں آ رہی ہے اور آتی جاتی جا رہی ہے۔ پھر علی الخصوص آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے اللہ تعالیٰ کی وہ صفات جن کا انسان کے ساتھ تعلق ہے۔ وہ دنیا میں نہیں فرمائی۔ یہ صفات انہما ان صفات کا درجہ رکھتی ہیں۔

اس موقع پر مخترم صاحبزادہ صاحب مرحوم نے اللہ تعالیٰ کی صفات (ربا رحمن، رحیم، مالک، یوم الدین) کی نہایت لطیف تفسیر بیان فرمائی جو مسلم و عرفان کا ایک بیش بہا خزینہ تھی۔ پھر ان صفات اور ان کی کار فرمائی کے عین میں اپنے کائنات اور اس کی نہاں در نہاں طاقتوں اور اس کے نظام کی باہمی اور پیچیدگیوں کے متعلق بعض جہدیں سائنسی تحقیقات کو پیش کر کے اللہ تعالیٰ کے لایب رحمن، رحیم اور مالک یوم الدین ہونا ثابت کیا اور اس امر کی طرف خاص طور پر توجہ دلائی کہ یہ سائنسی تحقیقات خدا تعالیٰ نے ان فروع اور ان لوگوں کے ہاتھوں کر نہیں کی جو اس کی ہمتا کے عرصے سے ہی مندرجہ بالا ہوتے تھے بلکہ بھی اس کی ہمتا کے فائل ہو کر دراز دست کی طرف آجائیں۔ پھر اللہ تعالیٰ نے ان چاروں صفات کے عملی ظہور کے طور پر اپنے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ مبارک اور فروع ان کے ہیں مسلمانوں کی حیرت انگیز کامیابیوں اور کامیابیوں کے مستند ایمان اور ذرا واقفیت بھی بیان کئے اور انہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے ظہور اور جامعیت احمدیہ کے ذریعہ اسلام کی کربندی و تکریم

متعلق بھی بعض ایساں از رو حالات پر روشنی ڈالی آپ نے سورہ فاتحہ میں بیان کردہ اللہ تعالیٰ کی مذکورہ بالا صفات کی نہایت لطیف اور بے معارف تفسیر بیان کرنے کے بعد فرمایا ہے وہ اللہ تعالیٰ نے مجھ سے اپنے پیش کیا ہے اور توہم دلائی ہے کہ اگر مقصد حیات میں کامیاب ہونے کے لیے تو مطلق ہستی سے اپنا تعلق قائم کر لیں ہم جو یہیں ذکر آئی ہے کہ ہم اپنے اس اجتماع کا آغاز اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء سے کریں اور یاد رکھیں کہ ہمارا یہ رب ہے ہی اللہ علیہ وسلم نے دنیائے کونین کے لئے پیش کیا ہے اور جس کا اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے دوبارہ عرفان بخشا ہے وہ پورا پورا ہے جو ہرگز مرگ چھوڑنے کے لائق نہیں ہیں اس کا رب حامل کائنات ہے اگر ہم اس میں کامیاب ہو جائیں تو پھر دنیا کی ہمتا سے بڑھ کر طاقت بھی ہمیں کوئی گزند نہیں پہنچا سکتی جس طرح مرغی کے نیچے اس کے پر والے کے نیچے خرگوش سے ماموں د مھوئی ہوتے ہیں اسی طرح ہم خدا کی گود میں پہنچ کر خرگوش سے بڑھ کر ہمتا ہی بڑا اور سبب کیوں نہ ہو خود کار ماموں ہو سکتے ہیں پس ہماری تمام تر کامیابی کا راز اسی میں ہے کہ ہم اللہ کو علم حقین ہی اپنا بھائی دادا اور پناہ بنا لیں اور اللہ ان نعمات کے دار ہیں جنہیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں۔

آپ کو یقین دلا ہوں کہ خدائی رحمت فرمانبرداروں اور راستہ دلوں پر ہوتی ہے جو خدا تعالیٰ کے فضل سے نفعی اور پاکیزگی کا حصہ لے جاتے ہیں اور شرارتوں اور بدکاریوں سے اس لئے ڈرتے ہیں کہ وہ جانتے ہیں کہ یہ خدا تعالیٰ سے بعد اور مرمان کا موجب ہیں، ایسے لوگ ایک پاک چشمے سے دھوئے جاتے ہیں جس کا دھویا ہوا پھر کبھی میلہ اور ناپاک نہیں ہوتا اور انہیں وہ شربت پلا یا جاتا ہے جس کا پینے والا بھی پیاسا نہیں ہو سکتا انہیں وہ زندگی عطا ہوتی ہے جس پر کبھی موت وار نہیں ہوتی انہیں وہ جنت دیا جاتا ہے جس سے کبھی نکلنا نہیں ہوتا ہے (مفوضات علیہ سورہ مشا)

لے خدا تو اپنے فضل سے ہمیں ایسی گزشتہ شمل کر دے گا

مخترم صاحبزادہ صاحب مرحوم کی یہ پیمار اور دلدادہ تفسیر تفریحاً ۵۰ منٹ تک جاری رہی جسے اجاب نے بہت توجہ اور انہماک سے اس عالم میں سنا کہ ان پر امتزاز کی خاص کیفیت طاری تھی۔

آپ کے بعد مخترم صاحب مرزا ناصر احمد صاحب

ایڈوکیٹ نے دو جماعت احمدیہ کے قیام کی عرض دہانت کے موضوع پر اور مرحوم صاحب مولوی محمد اشرف صاحب فاضل مسلمہ و فقہ حیدر سے "اجتماع کی غرض اور تربیت، ادلاء کے موضوع پر بہت ایساں از رو تقاریر فرمائیں۔

ان تقاریر کے اختتام پر مخترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے ایک پرسوز اجتماعی دعا کرائی جس کے بعد پانچ منٹے شب اجتماع کا اختتام اجلاس کامیابی اور توجہ و توجہ کے ساتھ اختتام پزیر ہوا اور صاحبزادہ صاحب مرحوم کو صحت بذریعہ موعود کاروبہ و سپ شریف لے گئے۔

اجتماع بفضلہ تعالیٰ جاری ہے اور اکتوبر کو عشر تک جاری رہے گی۔

میدان کالج کے احمدی کیلئے ضروری اطلاع

کننگ ایڈورٹیزنگ کالج کے وہ احمدی طلباء جو چھٹائی کی وجہ سے اپنے چھوٹوں کو چلنے گئے تھے، ان کی اطلاع کے لئے ان کا کیا جاتا ہے کہ وہ فوراً اپنے کالج میں حاضر ہو جائیں، انہیں طلبہ رہنے باقاعدہ کالوں میں جانا شروع کر دیا ہے۔

پرنسپل صاحب انٹر کالج ایس ایس این پورہ

ام الائمہ

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے خداوند کریم سے خبر پاکیزگی زبان کو تمام زبانوں کی ماں قرار دیا تھا۔ مخترم شیخ محمد احمد صاحب نے تمام جماعت کے شاگردوں کو مستحق ہیں کہ انہوں نے مسیح موعود علیہ السلام کے مقصد کردہ اصولوں کو پیش نظر رکھ کر عملی لحاظ سے حضور علیہ السلام کے اس دعوے کو ثابت فرمادیا ہے اس ناگزیر ترین مشتمل محترم شیخ صاحب کی تعریف عقرب دفتر یونیورسٹی طرف سے شائع کی جا رہی ہے اس لئے جو اصحاب اس کی خریدیں دلچسپی رکھنے والے اور فریاد پر دفتر نڈا کو مطلع فرمادیں۔

میں جینگ ایڈیٹر یونیورسٹی پبلسٹی

حجرت صاحبزادہ صاحب مرحوم کی یہ پیمار اور دلدادہ تفسیر تفریحاً ۵۰ منٹ تک جاری رہی جسے اجاب نے بہت توجہ اور انہماک سے اس عالم میں سنا کہ ان پر امتزاز کی خاص کیفیت طاری تھی۔

آپ کے بعد مخترم صاحب مرزا ناصر احمد صاحب

حجرت مسیح موعود علیہ السلام نے خداوند کریم سے خبر پاکیزگی زبان کو تمام زبانوں کی ماں قرار دیا تھا۔ مخترم شیخ محمد احمد صاحب نے تمام جماعت کے شاگردوں کو مستحق ہیں کہ انہوں نے مسیح موعود علیہ السلام کے مقصد کردہ اصولوں کو پیش نظر رکھ کر عملی لحاظ سے حضور علیہ السلام کے اس دعوے کو ثابت فرمادیا ہے اس ناگزیر ترین مشتمل محترم شیخ صاحب کی تعریف عقرب دفتر یونیورسٹی طرف سے شائع کی جا رہی ہے اس لئے جو اصحاب اس کی خریدیں دلچسپی رکھنے والے اور فریاد پر دفتر نڈا کو مطلع فرمادیں۔

میں جینگ ایڈیٹر یونیورسٹی پبلسٹی

درخواست دعا

مخترم علیہ السلام صاحب ایک مرتبہ صاحب فرمائیں کہ میری زندگی اتنی زیادہ ہے کہ کل بھی نہیں کھتے، فضل ہو سکتا ہے یہ ذرا ہے۔ اجاب صحت کا علاج کے لئے دعا فرمادیں۔

روشنی سے کہ لیا کہ آپ پر ایمان لانے والے نہ صرف با خدا انسان بلکہ خدا انسان بن گئے اور خدا سے ان کا ایسا تعلق قائم ہو گیا کہ وہ دوسرے طور پر اس کی حفاظت میں آئے اور اسی کے ہونے والے دینا ان کے فروع میں آگرمی۔ آنحضرت صلی